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DG SERVICE S.R.L a Socio unico

Buongiorno,

Siamo una piccola azienda sita in Concorezzo, facente parte di un grande gruppo (BLM GROUP) per il taglio laser e lamiera. Svolgiamo in esclusiva attività di service autorizzato/assistenza tecnica presso i clienti del gruppo. 

Per ampliare la nostra attività siamo alla ricerca di giovani da inserire nel nostro team, in ambiti differenti a seconda della formazione. Al momento stiamo cercando delle risorse amministrative da inserire nel nostro ufficio per un nuovo progetto dedicato alla gestione delle chiamate dei clienti mediante assegnazione di ticket di priorità. La risorsa selezionata riceverà inoltre una formazione per la gestione delle principali attività di ufficio quali creazione di ordini di acquisto, bolle di vendita, controllo note spese, registrazione rapporti di intervento etc. in modo da poter dare supporto attivo all’ufficio amministrativo.  

Una sintesi della nostra attività:

DG SERVICE SRL  (Service esclusivo BLM Group) 
Service Ufficiale del Gruppo BLM per macchine utensili per la lavorazione del tubo e della lamiera

DG Service si propone come Service Ufficiale per l'assistenza tecnica su macchine utensili inerenti il processo di lavorazione del tubo e della lamiera prodotte da BLM GROUP per le province di Lombardia, Piemonte e Liguria: dal taglio laser per tubi e lamiere, alle segatrici, alla curvatura, alla sagomatura. Piccola realtà industriale dedicata ai Clienti del Gruppo, con un alto livello di esperienza e professionalità specifiche nel campo del tubo e lamiere, che assicuri il mantenimento di un alto livello di servizio e un dialogo costante post vendita, per poter essere un punto di riferimento sicuro del Cliente e un servizio locale sempre presente. 

Se interessati prego inviare CV all’indirizzo amministrazione@dg-service.com 
Cordialmente
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